

ERRATA

- p. 4, légende de la figure 5 : fermer la parenthèse après *Meladomus*.
- p. 27, 3^e ligne : lire *P. ignobilis* au lieu de *C. ignobilis*.
- p. 104, légende de la figure 67, 2^e ligne : lire s'avacent au lieu de s'avance.
- p. 109, note 75, 7^e ligne : lire tombe et non iombe.
- p. 110, 2^e ligne après le tableau : lire CORDEIRO (LUCIANO) et non SORDEIRO.
- p. 154, légende de la figure 74 : lire N'Gombela au lieu de Ngombela.
- p. 155, 15^e ligne : idem.
- p. 209, 6^e ligne : lire Prends au lieu de Prend.
- p. 215, légende de la figure 92, n^o 6 lire *Cerithium rupestre* et non *C. ruprestre*.
- , dernière ligne idem : lire « *koroni* » et non « *keroni* ».
- p. 240, figure 47 : lire : N'Gombela et non Ngombela.
74 : idem.

N. B. : Dans les textes portugais, pour l'emploi de voyelles affectées d'un « til », il a été nécessaire d'employer un autre caractère.